
Fuente: investigación directa

El relato: en general, hay tanta o más predisposición a viajar en todos 
los grupos generacionales, aunque dicha intención es más evidente en 
las generaciones más jóvenes. Ello implicaría que estamos de cara a una 
época de incremento importante de los viajes en la que, pese a las 
adversidades, los turistas están dispuestos a pagar precios más altos.
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Intenciones de viaje 
posCOVID-19 de los 

mexicanos
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Comparado con los viajes realizados en 2019 
¿considera que en la época post Covid-19 viajará? 

Todos Baby boomers X Millennials Centennials
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¿Considera que viajar en la época post Covid-19 
será?


